

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET DENTALNE MEDICINE
KLASA:602-04/21-01/01
URBROJ:2170-57-006-21-1

Rijeka, 22. siječanj 2021.

ZAPISNIK

09. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, **21. siječnja 2021.** godine koja se održala online - korištenjem platforme MS Teams.

Prisutno: 17 članova Fakultetskog vijeća prema popisu, koji čini sastavni dio ovoga zapisnika.

Zapisnik vodi: Barbara Šestan, mag. oec.

Dekanica prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med. dent. otvara sjednicu te predlaže slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Ovjeravanje zapisnika sa 8. sjednice Fakulteta dentalne medicine
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Prijedlog Pravilnika o nagrađivanju studenata FDM
6. Kadrovska pitanja
7. Studentsko izvješće
8. Razno

Ad.1.

Dekanica otvara sjednicu i predlaže dnevni red.

Prijedlog je dat na glasanje i jednoglasno usvojen.

Ad.2

Dekanica je dala na usvajanje zapisnika od prošle sjednice Fakultetskog vijeća održane 10. prosinca 2020. godine. Prijedlog je dat na glasanje te je jednoglasno usvojen.

Dekanica predlaže datum održavanja 10 sjednice Fakultetskog vijeća 11. veljače 2021. u 14:00 sati.

Ad.3

U svom izvješću dekanica je prisutne obavijestila o nadolazećoj prvoj godišnjici rada Fakulteta dentalne medicine 01.03.2021., koja će se obilježiti taj tjedan, te je definiran termin održavanja Svečane sjednice , u četvrtak 04. ožujak u 14:00 sati

Također prisutne je informirala da je vlada Republike Slovenije odobrila studij dentalne medicine koji kreće sa akademskom godinom 2021./2022., te Ugovor koji je potpisao FDM ne uključuje naš angažman na prvoj godini, ali za naredne godine će FDM, biti uključen, te će svakako ugostiti kolege sa Sveučilišta iz Maribora, čim se ukinu COVID mjere.

Ad.4.

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Ivana Brekalo Pršo informirala je vijeće o održanom sastanku povjerenstva za nastavu, gdje je bilo razgovora o tijeku nastave. Obavijestila je prisutne da je od strane sveučilišta na njihovoj web stranici otvorena virtualna soba "pitaj me", gdje studenti mogu postavljati pitanja, te moli predstavnike studenata da obavijeste studente o tome. Obavijestila je da je održana i sjednica stručnog vijeća, gdje je bilo govora najviše o regijama pogođenim potresom, te o osnivanju fonda na Sveučilištu u svrhu pružanja pomoći studentima. Donesena je odluka da se školarina za te studente ne naplaćuje.

Dotaklo se i teme hibridnog oblika nastave, te je preporuka da završni ispit bude on site u prostorima koji dopuštaju epidemiološke mjere. Također je obavijestila prisutne o održanom sastanku sa prof. Irenom Glažar i prof. Sonjom Pezelj Ribarić i knjižničarkom Evgenijom Arh, sa Medicinskog fakulteta u Rijeci. Gospođa Arh je sredila sve podatke svih djelatnika za Crosbi bazu podataka. Prodekanica je zamolila da pročelnici pošalju podatke svojih djelatnika (ime i prezime, i prezime pod kojim se traže radovi). Rok za dostavu tih podataka je ponedjeljak 25.01.2021.god.

Izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, Prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu, pozdravila je prisutne te obavijestila vijeće o datumima raspisivanja natječaja o upisu studenata na prvu godinu na Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij dentalne medicine na engleskom jeziku u akademskoj godini 2021./2022., za ljetni i proljetni rok 23.07.2021., i 29.09.2021. za jesenski rok.

Prof. dr.sc. Alen Braut je postavio pitanje prostornog kapaciteta za studente dentalne medicine na engleskom jeziku i da li je napravljena simulacija prostora. Dekanica je dala povratni odgovor da se nada da će klinika dobiti zasluženi prostor, te da je u planu uređenje prostora na adresi Krešimirova br 42 gdje je bila oralna kirurgija, sukladno financijskim mogućnostima.

Ad.5.

Dekanica je upoznala vijeće o prijedlogu Pravilnika o nagrađivanju studenata FDM, koji će se početi primjenjivati tek od sljedeće akademske godine, te će se njime nagrađivati studenti u obliku dekanove pohvale ili priznanja. Predložila je da se do polovice veljače daju prijedlozi za studente koje treba nagraditi za njihov rad i angažman.

Prijedlog je dat na glasanje i jednoglasno je usvojen .

Ad.6.

Vezano za kadrovska pitanja dekanica je obavijestila prisutne o natječajnim postupcima koji su završeni , kako slijedi:

1. za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje asistent (m/ž-I izvršitelj) iz znanstvenog područja: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polja: Dentalna medicina, znanstvena grana oralna medicina, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, zamjena za privremeno odsutnu zaposlenicu izabrana je Ella Sever.

2. za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovni asistent, iz znanstvenog područja: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polja: Dentalna medicina, znanstvena grana ortodontija, bez zasnivanja radnog odnosa izabrana je Mia Uhač, dr.med. dent.

3. za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovni asistent, iz znanstvenog područja: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polja: Dentalna medicina, znanstvena grana parodontologija, bez zasnivanja radnog odnosa izabran je Zvonimir Kunosić, dr.med. dent.

4. za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovni asistent, iz znanstvenog područja: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polja: Dentalna medicina, znanstvena grana oralna kirurgija, bez zasnivanja radnog odnosa izabrana je Ana Zulijani, dr. med. dent.

5. za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste — stručni suradnik na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu zaposlena je Barbara Šestan, univ. spec. mag. oec.

Dekanica je obavijestila prisutne da naslovni prof. dr. sc. Andrija Bošnjak, dr.med. dent. zadovoljava uvjete napredovanja iz naslovnog zvanja redoviti profesor u zvanje naslovni redoviti profesor u trajno zvanje na Katedri za oralnu medicinu i parodontologiju. Predlaže povjerenstvo za izbor u sastavu:

1. Izv.prof.dr.sc Davor Kuiš, dr. med. dent
2. Prof. prim.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med. dent.
3. Izv.prof.dr.sc Irena Glažar, dr. med. dent.

Prijedlog je dat na glasanje i jednoglasno je usvojen.

Dekanica je obavijestila prisutne da se od Ministarstva znanosti i obrazovanja još uvijek čeka odobrenje za zapošljavanje čistačice.

Ad.7

Dekanica je obavijestila prisutne da se pokreće adaptacija prostora rendgena na adresi Krešimirova 42, koji će se moći koristiti kao kantina u nekom skorijem vremenskom periodu.

Dekanica je obavijestila prisutne da je obveza svih mentora na godišnjoj razini pisati izvješća za asistente i poslijedoktorante, po obrascima koja su dostupna na Sveučilištu, te predložila da se sa datumom 21.01.2021. donese Odluka koja će pokriti sva mentorstva do sada, a sva buduća će se formirati datumom kada se neko mentorstvo formira.

Prijedlog je dat na glasanje i jednoglasno usvojen.

Dekanica je zatražila praćenje ulaza u znanstvenoistraživačke baze, te ukoliko se ne koriste, sa idućom akademskom godinom bi se ukinulo plaćanje istih.

Ad.8.

Studenti su obavijestili članove vijeća da je s obzirom na epidemiološku situaciju, bio mirniji period studentskih aktivnosti te da su svi projekti obavljani prošle godine. Dekanica je zamolila da se studenti uključe u angažman u tjednu kada se održava svečana sjednica, na što su potvrdno odgovorili.

Sjednica je završena u 14:51 sati.

Zapisnik sastavila:


Barbara Šestan, mag. oec.

Dekanica

Prof. prim. dr. sc. Sonja Pezelj-Ribarić
